



Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia obecné zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 13. 02. 2019

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, prítomní boli poslanci OZ podľa prezenčnej listiny, ospravedlnený MVDr. Marek Bogdanovský.

Do návrhovej komisie boli zvolení p. Andrej Bertoš a p. Miroslav Kmec. Za zapisovateľku bola určená Anna Ďordovičová a za overovateľku Ing. Mária Sotáková.

Poslanci schválili program jednania podľa pozvánky.

Starosta obce informoval prítomných o splnení uznesenia - bolo sfunkčnené zvonenie zvonice v Žírovciach.

Starosta obce podal správu o svojej činnosti od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva.

V správe poukázal na nedostatky, ktoré je potrebné v budúcnosti riešiť a to:

- Na zastávke SAD, ktorá sa nachádza pri hlavnej ceste smerom z obce Rankovce z bezpečnostných dôvodov zhotoví dopravné zábradlie. Cenová ponuka od osloveného podnikateľa je 700 eur.

- Webstránka obce Herľany je zastaralá, bolo by potrebné ju sprehľadniť, aktualizovať na novšiu verziu. Podľa vyjadrenia zástupcu firmy webex media, ktorá spravuje webstránku obce je predpokladaná cena aktualizácie 1000 eur.

- Starosta obce jednal s ÚPSVR ohľadom vytvorenia pracovného miesta pre jedného pracovníka na čistenie verejných priestranstiev na dobu určitú od 1. 4. 2019 do 31. 12. 2019.

Úrad práce refunduje obci 95 % nákladov z celkovej ceny práce t. j. cca 668 eur.

- Cez Miestnu akčnú skupinu OLŠAVA-TORYSA obci boli pridelené finančné prostriedky vo výške cca 35 000 eur a v tejto súvislosti starosta obce začal s prípravnými prácami na projekte zhotovenia chodníka v obci Herľany od križovatky pri pohostinstve, resp. od detského ihriska a z ulice po križovatku v smere na Žírovce až po zastávku autobusu.

- Bolo vykonané vyúčtovanie poskytnutej dotácie na výstavbu detského ihriska Herľany.

Starosta obce informoval o vydanom prevádzkovom poriadku detského ihriska v obci Herľany.

Poslanci vzali na vedomie informáciu o vydanej smernici č. 1/2019 o používaní kamerového systému v obci Herľany. Smernica je zverejnená na webstránke obce.

Poslanci jednohlasne schválili návrh Rokovacieho poriadku obecného zastupiteľstva Obce Herľany. Existujúci Rokovací poriadok bol z roku 2010 a bolo potrebné ho aktualizovať.

Starosta obce spracoval žiadosť o dotáciu na rozšírenie kamerového systému pre Žírovce.

Poslanci schválili návrh projektu Revitalizácie a rekonštrukcie obecnej studne v Žírovciach z účelovo poskytnutej dotácie MF SR.

Starosta obce informoval, že kronika obce je zapísaná do roku 2002, za roky 2003 – 2006 je na schválenie pripravený materiál. Obdobie rokov 2007 – 2018 nie je evidované. Poslanci navrhujú toto obdobie zaznamenať - doplniť a vedením kroniky do ďalšieho obdobia poveriť p. Martinu Zimmermannovu, za schválenú odmenu raz ročne.

Starosta obce a poslanci OZ konštatovali, že okolo miestneho Pohostinstva je značný neporiadok. Na tento nedostatok bude ústne upozornený prevádzkovateľ zariadenia.

Starosta obce vyzval predsedu komisie pre kultúru, aby pripravili plán kultúrnych podujatí a predložili na pre jednanie na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

V diskusii p. Kmec pripomenul myšlienku z minulého obdobia – realizáciu turistického chodníka. P. Bertoš prišiel s návrhom pred vstupom do obce osadiť tabuľu – oznámenie o existencii kamerového systému.

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a jednanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ďorďovičová

Overovateľka zápisnice: Ing. Mária Sotáková



Ing. Slavomír Rusnák
starosta obce